

新闻输入关键字

星期五 2017年6月16日

登录

首页 快讯 股市 公司 机构 公告 数据 新三板 视频 更多





您所在的位置: 首页 > 公司产经 > 公司新闻

长城影视收购首映时代、德纳影业 构建大电影产业链

2017-06-12 19:35 来源:证券时报

6月12日,长城影视(002071)公布修订后的重大资产重组草案,拟以发行股份结合现金支付收购首映时代、德纳影业各100%股权,合计交易对价18.95亿元。同时拟募集配套资金不超过5.63亿元,用于支付交易的现金对价和中介机构费。

长城影视表示,标的业务涵盖了电影制作、艺人经纪服务、电影影音制作、电影特效制作以及电影放映等大电影全产业链中的环节,为公司进军大电影行业打下坚实基础,也将促进公司"全产业链"布局战略的实现。

19亿收购首映时代和德纳影业

公告显示,首映时代的主营业务包括影视后期制作服务、艺人经纪服务、影视剧投资及制作,并通过发挥各业务板块的协同作用实现了主要业务相互支撑相互促进的良好业务模式,目前已经初步形成了完整的业务布局。

据方案披露,首映时代2016年共实现收入0.73亿元、净利润 0.42亿元;2017年一季度实现收入0.11亿元、净利润0.07亿元。未来,首映时代将以影视后期制作服务、艺人经纪服务和影视剧投资及制作三大业务板块协同发展相互促进为理念,不断丰富和完善公司的业务布局。

公司拟收购的另一家标的公司德纳影业主营业务为连锁影院的投资和管理,提供影片放映、卖品销售、发布银幕贴片广告、阵地广告等服务。目前,标的公司在浙江、江苏两地拥有萧山德纳、射阳德纳、嘉善德纳、湖州德纳、 建德德纳5家影院,共拥有 56 块银幕,7224 个座位。

根据猫眼专业版 APP 查询结果, 2016年内德纳影业旗下各连锁影院的票房、观影人次、市场份额均位居当地市场前列,其中萧山德纳在浙江省票房排名第一、湖州德纳在浙江省排名第五。据方案披露,据方案披露,德纳影业2016年共实现收入1.41亿元,净利润2249.35万元,2017年一季度实现收入0.40亿元,净利润796.23万元,同比增速显著提升。

强化内容造血能力

公司表示,长城影视近年来在专注于精品电视剧内容供应领域的聚焦战略基础上,积极响应国家文化发展政策,拓展包括电影制作、娱乐节目制作在内的供应业务,实现内容制作方面的"全内容"布局。同时公司加强上下游产业链整合,实现上游版权开发、内容制作、中游平台构建和下游广告、发行业务相融合的传媒行业"全产业链"布局。长城影视表示此次收购将联合首映时代,利用优势资源大力投入电影投资制作。

APP 证券时报



证券时报新闻APP,是证券时报社提供的官方新闻客户端。主要包括新闻资讯、个股行情公告、热点话题关注等,为投资者提供更多财经资讯。

微信 证券时报网



扫描二维码添加《证券时报》官方微信公众号(wwwstcncom)。追求重磅、独家、原创、有用。财经资讯、政策解读、股市情报、投资机会……每日发布,全年不休。

时报 财经微信群







莲花

粉捉空

类商由原



在影视剧后期制作方面,首映时代以顾长宁为核心,聚集了30余名正式签约员工和百余名长期保持合作关系的大量专业人才,团队成员具有丰富的专业化的影视作品后期处理服务能力。影视剧后期制作服务团队曾先后为30余部电影和近百部电视剧提供后期处理服务,先后获得金鸡奖、金马奖等著名奖项,代表作品包括《红高粱》、《阳光灿烂的日子》、《烈日灼心》等优秀电影,以及《水浒传》、《雍正王朝》等电视剧。

在艺人经纪服务业务板块,首映时代已与蒋文丽、马思纯等明星艺人签订排他性的5年期合作协议,另与多名具有优质潜力的成长期艺人签订了10年期的排他性合作协议,初步形成了阶梯型的艺人资源储备,能够为公司艺人服务业务和影视业务的长期发展奠定人才基础,而且可以利用自身的影响力为公司的影视后期制作服务和影视业务带来业绩,充分发挥协同作用。

在IP开发方面,由首映时代参股5%的电视剧《大军师司马懿之军师联盟》即将开播,将进入变现阶段;另外,截至交易方案修订稿出具日,首映时代已取得小说《飞火流星》的独家影视改编权和小说《永远的男孩》的剧本版权,并预计参股40%-60%。在导演资源方面,顾长卫作为中国电影"第五代导演"代表人物之一,同时又是公司重要股东,已与公司签订了5年期的排他性合作协议,依托其丰富的摄影及导演经验和广泛的业界影响力,有望使得公司影视业务实现快速发展。

分享:

相关新闻

关于我们 | 服务条例 | 联系我们 | 版权声明 | 友情链接 | 违法和不良信息举报电话:0755-83501684

Copyright © 2008-2016备案号:粵ICP备09109218号 网络视听许可证:1908317号 增值电信业务经营许可证:粵B2-20080118

关于同意证券时报设立互联网站并提供新闻信息服务的批复